

诗在书在长安在

今天,我和舅妈还有弟弟在家里看了一部电影,名叫《长安三万里》。

这部电影让我回味无穷。我认识了写“红豆生南国,春来发几枝”的王维,写“不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀”的贺知章,写“荷叶罗裙一色裁,芙蓉向脸两边开”的王昌龄,写“随风潜入夜,润物细无声”的杜甫。他们都是大名鼎鼎、才华横溢的唐朝诗人,像一颗颗璀璨的星星,闪耀着光芒。

记得小时候,我常常背诵李白的诗,有“举头望明月,低头思故乡”“众鸟高飞尽,孤云独去闲”“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。在我心目中,李白是一个潇洒的诗人。他喜欢喝酒、写诗、游山玩水、广结好友,是一个自由自在的人。可是,电影中的李白比我想象的还要潇洒。当时高适劝他报效国家,他还继续喝酒玩乐。李白也是一个糊涂的人,他居然投向叛军永王。被高适抓进了监狱,要不是高适和郭子仪救他,他就会死在监狱中。李白真的是可怜又可恨的人。

高适是一个有志气的人,但是他从小就不喜欢读书,他只要看到字,字就像小蝌蚪一样在面前游来游去,让他心无心读书。可是,他后来刻苦读书,提笔写下了千古名句“莫愁前路无知己,天下谁人不识君”。正是这种坚持不懈,使他心中的一团锦绣有脱口而出的一天。

这真是一部让人百看不厌的电影!

南通开发区实小龙腾校区三(6)班 陆玟晓
指导老师 邵胜男

和妈妈互换角色

今天是我和妈妈互换角色的一天。

“快点起床,小懒虫,太阳晒屁股啦!”她很不情愿地去刷牙洗脸了,看到她的样子,我立马想到了自己。

吃过早饭,我开始布置任务了,先写暑假作业。然后,我就开始悠闲地看起了手机,可她不一会儿就喊:“妈妈,快来,我橡皮找不到了。”我刚坐下来,她又喊:“妈妈,快来,这道题目我不会。”一会儿喊妈妈,不一会儿又喊妈妈,我强压着心中的怒火,告诉自己不要发火,要冷静,可还是没控制住,吼起来:“自己不会查字典吗?东西不会自己收拾吗?什么都要喊妈妈、妈妈。”看着她惊恐的表情,我平静了一下心情,开始给她讲不会的题目。我突然意识自己也是这样的,原来辅导作业也不是一件容易的事情。

不一会儿,午饭时间到了,我拿出了冰箱的食物,在微波炉里加热了一下,可是她一看到,嘴巴就撅起来了说:“这些我都不喜欢吃,我不要吃。”她说话的样子,是我自己百分百的复刻,原来我平时这么挑三拣四。

经过这次角色互换,我体会到了父母有多么不容易,我们要感恩父母,少让他们操心,做一个懂事的好孩子。

南通开发区实小龙腾校区三(7)班 陈馨悦
指导老师 吴媚

我爱科学

科学是人类文明进步的重要标志,是推动社会发展的力量。了解科学要从生活开始,比如天黑时,我们要开电灯;看到蚂蚁成群地迁移,就知道要下雨了;看到树的年轮,就可以知道树的年龄;看到满天繁星,知道明天又是晴朗的一天;下过雨的天空格外明净,空气格外清新,天空常会出现一道彩虹……这些都需要我们去发现,去探索、研究。

我爱科学,更爱寻找科学。妈妈给我买过《科学创想实验》,刚拿到手我就迫不及待地拆开,选了一个实验做了起来。我准备好所需材料,塑料瓶一个、取样勺一支,以及注射器、气球、小苏打、柠檬酸和清水。然后向塑料瓶中加入50毫升清水和3勺柠檬酸,轻轻摇晃至完全溶解,再把注射

器的外筒当成漏斗,通过“漏斗”向气球中加入2勺小苏打,最后将气球套在瓶口,把气球里的小苏打倒入瓶中,会发现气球变大了,小苏打和柠檬酸发生了化学反应,产生大量的二氧化碳,好神奇!瞬间让我爱上了科学!

科学研究总是千奇百怪、变化莫测,我们要热爱科学,努力学习科学知识,为祖国的科学进步贡献自己的力量!

南通开发区实小龙腾校区三(7)班 杨雨希
指导老师 吴媚

猜猜她是谁

她的脸圆圆的,像一个小皮球,可爱极了。因为近视,她戴着一副眼镜。她的个子特别矮,和我站在一排。她与我同年同月同日生,非常有缘。

她是一个小书虫,中午休息的时候,有的同学在画画、有的同学在说话、有的同学在睡觉,可她一直在看书,什么都影响不了她。

她不爱说话,除了老师叫她回答问题外,她都不说话。有几次,我跟她说了一些话,希望她能回答,但是她总是点点头,惜字如金。

她很大方,每次我借橡皮,她都会借给我,除非她也没带。她原本成绩不理想,但是在努力奋斗下,她的成绩有了很大的提升。

你们猜到她是谁了吗?

南通开发区实小龙腾校区三(8)班 刘筠萱
指导老师 施小玉



南通开发区实小龙腾校区一(8)班 蒋歆



南通开发区实小龙腾校区一(8)班 陆梓菡

上学路上

从我家到学校要经过一条笔直的马路,路的两旁是高大的树,树就像马路的守护神,又像一排排威武的军人。每每走过,都觉得甚是心安。

树的后面是一排小店,每次上学路上经过包子店,刚出笼的包子白白软软的,散发着诱人的香味,

馋得我直流口水,真想买一个尝尝。可是我已经吃过早饭,肚子里早已塞不下这香喷喷的大包子啦。

穿过这一条小街就是田野,田野里种着各种各样的菜,每片叶子都是绿油油的,在阳光的照射下闪闪发光。

一年四季,我上学的道路没有变化,但路边的景色在四季却有各自的美。我每次经过都仔细观察,百看不厌。

南通开发区实小龙腾校区三(8)班 钱欣妍
指导老师 施小玉

猜猜他是谁

“丁零零、丁零零……”下课铃一响,同学们像鸟儿一样飞了出去。这时,我听到有个同学叫了一声:“所有人站一边,让我出马!”我一看,原来是我的好朋友。你们猜猜他是谁?

他有一双水汪汪的大眼睛,圆鼓鼓的,像两个紫葡萄;头方方正正的,小小的,有一头乌黑发亮的短发,一根根竖起来,像个小刺猬;一双炯炯有神的大眼睛一眨一眨地望着我,好像在和我说话。身体瘦高瘦高的,显得格外敦实。

他酷爱跑步、打篮球,在操场上总能看得见他奔跑的身影。有一次,我们在操场上玩“鬼抓人”的游戏,他当了“鬼”,他数五秒钟,在这五秒钟内我们得四处躲藏,数到“五”后,他就像离弦的箭一样飞奔向我们,还一抓一个准。

我的这个同学平常嘻嘻哈哈、大大咧咧,但是他遇到困难还是很有担当的。你们猜到他是谁了吗?

南通开发区实小新河校区三(2)班 朱星睿
指导老师 林洪

小小“钢琴家”

我有一个朋友,你们想知道他是谁吗?让我来为你们介绍一下吧!

他有一头乌黑松软的头发,圆圆的脸上有一双炯炯有神的眼睛,好像两颗乌黑发亮的宝石。鼻子小巧玲珑,嘴巴也似樱桃一样,小而粉嫩,显得他更加可爱。

他学习非常认真,每次上课都特别专注,并且踊跃举手回答问题,这样的学习态度非常值得我学习。当然,他不仅学习优异,为人也非常值得称赞。他大方、热情、乐于助人,其他同学遇到困难,他都毫不犹豫地给予帮助,像个小太阳一样,温暖人心。所以,大家也都非常喜欢和他玩耍、做朋友。

他最喜欢弹钢琴了,灵活的手指在琴键上舞动,弹奏出一首首美妙的旋律,让人心旷神怡。那自信的样子让他闪耀着光芒,我们都为他感到自豪。

听到这里,你们猜出他是谁了吗?如果还没猜出来,那再给你们一个小提示:他虽然个子小小的,但是他是老师们的好帮手,会监督同学们遵守班规。通过提示,你们现在猜到他是谁了吗?

南通开发区实小新河校区三(2)班 朱梓灏
指导老师 林洪

运动达人

我有一个好朋友,他的外号叫“运动达人”,你想知道他是谁吗?我来介绍一下吧!

他又高又瘦,一双炯炯有神的大眼睛上架着一副眼镜,圆圆的脸蛋上有一颗黑黑的痣,像一颗小黑豆。他笑起来时眉毛弯弯的,像一个月牙。

每次运动会上,他都能给我们班增光添彩。只要体育老师的发令枪一响,他便像离弦的箭一样射出去。他最大的爱好是打羽毛球,有一次,我和他打羽毛球,我每次打出去的球都能被他稳稳地接住,惊得我目瞪口呆。

他还是个乐于助人的人,有一次我没带橡皮,急得像热锅上的蚂蚁。看到我的窘态,他毫不犹豫地把橡皮借给了我。当我表示感谢时,他腼腆地笑了笑,就继续埋头写作业了。

说了这么多,你们知道这个既爱运动又乐于助人的人是谁了吗?

南通开发区实小新河校区三(2)班 王智宇
指导老师 林洪